

## Liberalism fără liberali?

Într-o primăvară timpurie a anului 1990, câțiva gazetari ai TRIBUNEI sibiene porneau către București, locul unde se fac și se desfășoară jocurile politice, pentru a lua în direct pulsul noilor partide. În afară de autobiruitoarea (pe atunci) FSN, cu vedetele sale intens și gălăgios mediatizate, am bătut la aceea vreme la ușile singurelor partide care păreau că vor să spună ceva în brambureala post-revoluționară, aureolate fiind și de trecutul lor istoric: PNT(CD) și PNL. Mărturisim azi, după atâta vreme, că la capătul câtorva prelungite schimburi de idei cu

## EDITORIALUL ZILEI

frunții acestor partide, discuții care ulterior au văzut lumina tiparului în ziarul nostru, cel mai mult ne-au impresionat dinamismul și clarviziunea liberalilor. Păreau debarasați de fanatismul politic și dorința de vendetă, iar pe deasupra înarmați cu câteva elemente de doctrină și practică mai mult decât redutabile și atractive: pluralismul, libertatea de asociere și de conștiință, guvernare limitată, constituționalism, respect față de proprietatea privată și piața liberă.

A trecut vremea și din tot acest început promițător s-a ales praful. Liberalii au pierdut pe mâna lor, îmbolnăviți de ambiții politice și orgolii lumești. Marea lor tragedie în spațiul românesc, care părea să le fie din debut atât de prielnic, a constat în războaiele fratricide desfășurate care urmăreau să creeze câte un partid pentru satisfacerea fiecărui orgoliu. Și astfel forța liberalilor s-a pulverizat, s-a atomizat. Impactul concepției liberale asupra electoratului a scăzut catastrofal. Iar ideile liberale, în lipsa unui teren propriu, au luat-o razna duse de vânt, ca semințele de pădărie, prin curțile partidelor vecine care și le-au însușit fără jenă. Și așa se face că asistăm azi, în România, la o veritabilă defilare a ideilor liberale, de la stânga la dreapta spectrului politic, paradoxal, în absența unui partid liberal puternic și autentic. Așa se face că ideile liberale au izbândit până și în ograda celor ce și-au pus "firmă" social-democrată, în vreme ce liberalii pur-sânge se istovesc în bătălii penibile care, chiar în aceste zile, la București, au luat proporții caragialești.

Se poate spune că e o conjunctură blestemată pentru liberalii români. În mod cert e așa, și nu se știe pentru câtă vreme. Norocul liberalismului va fi probabil acela că, și de această dată, ideile mari supraviețuitor vor orgoliilor mărunte.

TRIBUNA

# Tribuna

COTIDIAN INDEPENDENT DIN JUDEȚUL SIBIU

Anul CX, nr. 1080

Joi, 10 februarie 1994

6 pagini, 60 lei (la abonați - 40 lei)

## Constituirea filialei Sibiu a Progresului silvic

Astăzi, 10 februarie, ora 9,30, la sediul Inspectoratului silvic județean, Calea Dumbrăvii nr. 140, va avea loc ședința de constituire a filialei Sibiu a asociației "Progresul silvic". Societatea este apolitică și are ca scop apărarea intereselor silviculturii.

## "Posircă de Târnave"

Medieșenii beneficiază de câteva zile de o gazetă de răs botezată ingenios și inspirat "ECO", subintitulată "Posircă de Târnave", "Publicație de agramată, impostori și neputincioși", costând 100 lei (noi).

Ipochimenii, care vor să spargă piața, să rupă gura lumii, să facă dreptate în cramele de pe Târnave și nu numai, sunt niște neica nimeni cu echilibrul precar, bătuți în cap ca berbecul la coadă, târâie brău cu școlile neterminate și autobiografiile date cu chinoroz și spray turcesc ca să nu mai pută a dihor. Principalii mazăgăitori de hârtie și stricături de limbă românească din această fițuică imundă se numesc Arpad Ionescu și Jimmy Zsombori (sau invers, că n-am reținut), doi inși fără meserie, a căror deviză este: "Pilaful se mânăncă dedesubt, iar ciorba pe deasupra și-ncolo, toate bune!" Ce fac acești mațe fripte care cred că gazetăria e o vacă grasă și lăptoasă la țâțele căreia pot avea acces toți bașbuzucii?

Din chiar, anul I, nr. 1 ("mă îndoiesc că vor ajunge la anul II") al celor 8 pagini de maculatură bulmacii se-apucă să-njure și să terfelească tot ce este presă în România, de la "21 Radical" la "România liberă", de la "Evenimentul sibiuan" la "Curierul Național", fără a ne uita, firește, pe noi. De ce? Pentru că hăbar n-avem cum devine omul jurnalist! Și ne spun ei: "Nimic mai simplu decât urmând mereu ora exactă" (!) Piei, Satană! Muream și pe asta n-o știam, bine că au apărut din neant Jimmy și cu Arpad să ne lumineze. Păi, în cazul acesta, de ce nu l-au pus redactor-șef pe robotul de la 958 care dă ora exactă din 10 în 10 secunde, nu bea, nu fumează și nici nu poate fi dat în judecată pentru prostie?

continuare în pagina a II-a A. Tentu

## CRIMĂ ECOLOGICĂ

(victima - râul Cibin)

În data de 8 februarie, în jurul orei 15, Agenția pentru Supravegherea și Protecția Mediului Sibiu a fost sesizată telefonic de către I.P.L. Sibiu și cetățeni ai orașului că râul Cibin este puternic poluat, poluarea simțându-se atât organoleptic cât și vizual. ASPM a anunțat, în primul rând, dispeceratul S.G. Apelor Sibiu (în ale cărui atribuții intră aspectele privind calitatea apelor de suprafață) și a alertat inspectorii de profil. În frunte cu directorul agenției, contabilul șef și șeful serviciului monitoring, la care s-a alăturat echipa de intervenție a S.G. Apelor, aceștia s-au deplasat pe teren unde s-a constatat că poluarea s-a produs cu substanțe de natură produselor petroliere -păcură sau combustibil ușor calorifer - cu o

peliculă de 1 - 2 mm grosime ce ocupă întreaga suprafață liberă de curgere a Cibiului.

Parcursând traseul s-a stabilit că poluarea s-a produs printr-o canalizare din zona nord-vestică a orașului (mal stâng, zona societăților Flaro, Textila, Electromontaj, Dacia Service, IEELIF).

Verificând până la lăsarea întunericului căminele de vizitare ale canalului s-a localizat ca potențial poluant depozitul de combustibil ușor al Electromontaj, precum și centrala termică a acestuia.

Specialiștii au apreciat că a avut loc o avarie (probabil la CT) cu descărcare masivă și

instantanee (aproximativ 10 - 20 l/s în momentul de vârf al evacuării) la ora recoltării probei de la gura de evacuare debitul fiind de 2 l/s.

Ieri dimineață cercetările au fost reluate. O altă echipă s-a deplasat să urmărească unda de poluare în aval de Sibiu.

„Puteți spune că este vorba de o adevărată crimă ecologică - ne-a declarat dipl. hidrolog Teodor Calameț, directorul ASPM. După ce ne luptăm de atâta timp cu Orlatbeef și am reușit să facem ca Cibiul să vină curat ca cristalul, acum uite ce se întâmplă”.

Ion SORESCU

P.S. Până la urmă s-a stabilit că poluarea a fost produsă într-adevăr de centrala termică a Electromontaj.

## VIZELE PENTRU GERMANIA - ÎN MĂRCI!

Ambasada Republicii Federale Germania la București informează pe cei interesați că, începând cu data de 1 martie 1994, taxele cerute pentru acordarea de viză în această țară se vor percepe în mărci germane (DM). Costul taxelor, în funcție de tipul vizei solicitate, va fi afișat la avizierele din incinta ambasadei. Nu se precizează dacă ambasada a luat la cunoștință "noutatea absolută" că salariile românilor se plătesc în LEI ROMÂNEȘTI.

## Piața de obiecte de ocazie din Piața Teatrului a fost evacuată!

În cursul dimineții de ieri, 9 februarie, organele de poliție Sibiu au evacuat total piața de obiecte de ocazie din Piața Teatrului. Contactat de noi, dl. Ioan Beldean, directorul Direcției administrației piețelor Sibiu ne-a spus că nu știe nimic în acest sens și că a aflat de evacuare de la administratorul de piață.

Evacuarea a creat nemulțumiri.

Dl. Beldean ne-a mai informat că direcția a comandat dlui arhitect Chidu de la Primărie un studiu de sistematizare a acestei piețe, care ar trebui să aibă 3 intrări, parcare urmând să fie interzisă comerțului.

(S.I.)

## O INIȚIATIVĂ SALUTARĂ, DAR...

Îndoiala din titlu ne-a fost sugerată chiar de unii dintre organizatorii reuniunii de ieri, desfășurată la Primăria municipiului Sibiu, anunțată, inițial, ca fiind "Conferința de presă a Convenției Democratice"... Numai că, pe parcursul celor două ore și jumătate de discuții, întrebări, răspunsuri și divagații, nu s-a găsit consensul conferinței atributelor minimal obligatorii pentru ceea ce, îndeobște, se cheamă o conferință de presă, în care cei ce o organizează își prezintă, unitar, scopurile, intențiile și punctele de vedere. Argumentele ce pot confirma această concluzie, vă invităm, stimați cititori, a le lectura în ziarul nostru de mâine.

Lucian JIMAN

## De la Asociația județeană de fotbal

Luni, 21 februarie a.c., ora 10,30, delegații formațiilor înscrise în Campionatul național de juniori III și cadeți, sunt convocați la sediul Asociației județene de fotbal, pentru programarea primelor șase etape ale returului acestei competiții.

## PULS \* PULS \* PULS

### Bursa neagră

Ieri, la bursa neagră principalele valute înregistrau următoarele cotații: 1\$ american - 1800 lei (Împăratul Romanilor); 1780 lei - Piața Cibin \* 1 DM - 1050 lei (Împăratul Romanilor); 1020 lei - Piața Cibin.

Tot la bursa neagră (Piața Cibin) un carnet cu certificate de proprietate se vindea cu 16.000 lei și se cumpăra cu 1500 lei.

### Bursa țigărilor

Publicăm prețul unui pachet de țigări (în care este inclus și TVA-ul) expus spre vânzare la firmele en-gros: KENT - 2350 lei (EURO-WEST); 2475 lei (CLASSIS - fostă EST-VEST); 2476 lei (PORTO) \* MARLBORO - 2350 lei (CLASSIS și EURO-WEST); 2596 lei (PORTO) \* LM - 985 lei (EURO-WEST); 1111 lei (PORTO); 1150 lei (CLASSIS) \* BT - 505 lei (PORTO); 525 lei (EURO-WEST); 535 lei (CLASSIS) \* MONTE CARLO - 895 lei (EURO-WEST); 1023 lei (PORTO) \* ASSOS - 995 lei (EURO-WEST); 1001 lei (PORTO); 1080 lei (CLASSIS) \* HOLLYWOOD - 930 lei (CLASSIS)

### Starea piețelor

Cu excepția zilelor de târg (marțea și vinerea), oferta piețelor sibiene este din păcate, una destul de săracă. Puțini și săraci (după opinia negustorilor) sunt și cumpărătorii. Iată ce se putea cumpăra miercuri, 9 februarie, ora 10, din **Piața Cibin**: morcovi - 300 lei/kg; pătrunjel - 600-700 lei/kg; ouă - 110-115 lei bucata; usturoi - 3500 lei/kg sau 1000 lei funia; ceapă roșie - 400 lei/kg; ceapă albă - 500 lei/kg; cartofi - 140 lei/kg; fasole boabe - 1000 lei/kg; brânză de burduf - 4000 lei/kg; telemea (veche) - 2400 lei/kg; arpagic - 2000 lei/kg; pâine de casă (1 kg) - 380 lei. **Piața Teatrului** - a fost "curățată" (încă de la primele ore ale dimineții) de toată "floarea" bișniței autohtone și rusești. Pe două mese se găseau totuși câteva fire de morcovi, ceapă, hrean, la prețuri cu 5 - 10 lei mai mari față de cele practicate în Piața Cibin.

Din cele 12 mese lungi aflate în **Piața Rahovei**, doar 3 erau ocupate. Curent mare, negustori puțini, dar marfa expusă era de calitate: telemea proaspătă - 2400 lei/kg; carne de miel (5 - 6 kg) - 2500 lei/kg; ceapă roșie - 500 lei/kg; lapte proaspăt de vacă - 400 lei/l; borș - 60 lei/l; fasole boabe - 800 lei/kg; urzici - 50 lei grămada.

Într-un colț, un comerțant oferea cauciucuri puțin uzate 185/14; 145 și 155/13 la prețul de 25.000 lei/bucata. Dar prețul putea fi negociat.

Ioan VIDRIGHIN

*Am salut calduros  
catre cititorii ziarului  
"Tribuna", pe care ii  
antrep ca vizitatori  
in et pozitia desolera  
la Muzeul Brukenthal*  
Peter Jacob



Peter Jacob, artist plastic postbrâncușian, etalează sub influența geniului românesc dar și sub semnul pantheonului ideatic propriu, una din cele mai valoroase expoziții găzduite de Palatul Brukenthal. Foto: Fred NUSS





**DEPARTAMENTUL PRESTĂRI SERVICII**  
**Vă oferă asistență de specialitate pe calculator, în vederea ușurării muncii contabililor dumneavoastră, precum și preluarea în totalitate a contabilității, în funcție de specificul activității firmei pe care o conduceți**

Zilnic, orele 8 - 12  
 Telefon 43.60.03

**S.C. JOANA S.R.L.**  
 Str. Pielarilor nr. 20

-1276-

**S.C. VITROMETAN SA Mediaș**  
**scoate la concurs, în ziua de 15.02.1994,**

**2 posturi de economist**

**Condiții -vechime minimă în funcție economică de 5 ani, absolvent studii superioare, salari negociabil.**

Relații la telefon 092/81.14.55, int. 151. -217-

**CIRCUITUL DE ÎNTRAJUTORARE**  
**VAMEDA - VASLUI**  
 str. D. Gherea nr. 26, telefon 098/322945 și 32.19.36.

**NOU!**

Se pot depune între 1 și 50 părți a 20.000 lei.

**NOU pentru cei care abia au auzit de VAMEDA Vaslui; VECHI pentru cei care în curând vor câștiga a 3-a oară!**

**NOUȚATEA:**

1. Cel mai rapid circuit - În numai 35 de zile se câștigă de 3 ori suma depusă, din care se reține un comision de 10 la sută și se obligă continuarea circuitului cu aceeași sumă cu care s-a intrat în circuit.
2. Singurul circuit care încasează de la deponenții programați zilnic prin telefoane. Nimeni nu se prezintă la casierie dacă nu este planificat pentru depunere. Sumele peste 300 mii lei (trei sute mii lei) pot fi trimise prin mandat postal numai dacă se programează telefonic.
3. Dacă ar interveni întreruperea circuitului, VAMEDA asigură în mod obligatoriu minim 70 la sută la părțile depuse prima dată în circuit și de 30 la sută pentru sumele reținute în mod obligatoriu din câștiguri pentru continuare. Plata despăgubirilor se va face în maxim 35 zile.

**VAMEDA NU CÂȘTIGĂ decât dacă ȘI DUMNEAVOASTRĂ CÂȘTIGAȚI!**  
 Depunând 100.000 lei, după 3 perioade de câștig aveți 1.902.000 lei!

**PROGRAMAȚI-VĂ ACUM!** -236-

Firma **S.C. DERCO S.R.L.**  
 partener de afaceri **JUNKERS**  
 al firmei germane **Bosch Gruppe**

**VĂ OFERĂ:**

- Gama completă de ÎNCĂLZITOARE TERMICE INSTANTANEE pe gaz, pentru apă caldă menajeră.
- Gamă diversă de APARATE COMBINATE pentru ÎNCĂLZIRE CENTRALĂ ȘI PREPARARE APĂ CALDĂ MENAJERĂ.

Aparatura beneficiază de **TEHNOLOGIA BOSCH** și conferă locuințelor confort sporit de înaltă clasă, la un consum de gaz optim.

**CARACTERISTICA ACESTOR APARATE:**  
 fiabilitate, estetică ireproșabilă, soliditate prin materiale nobile (aramă, alamă, oțel inoxidabil), o securitate totală și economie de energie.

**OFERTĂ SPECIALĂ LA PREȚURI CONVENABILE!**  
 Adresați în Sibiu, la telefon 41.35.38 și 44.15.88, fax 41.34.66 -249-

**S.C. LIBERTA SRL**  
**VĂ OFERĂ**  
 următoarele mărfuri **IMPORT GERMANIA:**

- Mărfuri cu uzură redusă
- Mașini de spălat automate
- Aragaze electrice
- Frigidere și congelatoare
- Televizoare color
- Roți auto de diferite tipuri
- Mobilier

**LA CELE MAI SCĂZUTE PREȚURI!**

Pentru toate produsele se asigură garanție și service. Vă așteptăm la magazinul din Călea Gușteritei nr. 41, tel. 092/ 43.80.63 sau la depozitul din str. Malului nr.4, tel. 41.13.31, orele 9-17. -64-

**Nu vi se pare că ne spetim muncind?**

Ce-ar fi să nu mai lucrăm atâtea? Am fi mai fericiți, mai puțin oboșiți, mai puțin nervoși, am elibera o groază de locuri de muncă pentru șomerii și economia țării ar prospera.

Iată teoria pe care ne-o propune economistul Jacques Marseille în cartea sa "Franța lucrează prea mult".

"Știți, - zice el - că-n Germania majoritatea muncitorilor își termină programul la orele 15-16 și că la ora 18 nu veți mai găsi tipenie de funcționar prin birouri? Pe când în Franța programul de lucru este mult mai lung. Citiți toate sondajele și veți vedea că după 40 de ani toată lumea se plânge de o mare oboseală fizică și psihică. Doar japonezii se pare că lucrează mai mult decât noi. Sunt destui care se scoală la ora 7 și se reîntorc acasă la ora 22 (adio viață de familie și educație a copiilor!). Șomajul cadrelor a crescut cu 30% față de 1991. Și-atunci, ce rost are să te omori cu munca, dacă tot riști să ajungi pe drumuri?"

Sunt unii care pretind că pentru a ieși din criză trebuie să ne dublăm eforturile, să prelungim perioada de muncă sau chiar să desființăm categoria pensionarilor. Eu, dimpotrivă, zic că trebuie să mărim numărul pensionarilor și rentierilor. Foarte mulți francezi, după 20-30 de ani de muncă dură sunt adevărați capitaliști: au economii, au case, apartamente, nu rareori și o casă de vacanță. O fiscalitate avantajoasă i-ar putea ajuta să trăiască onorabil fără să mai lucreze, distrându-se, lăsând locuri de muncă libere pentru tineri, care le-ar face munca pentru niște salarii mai mici mai mare. Ce-i aia excedent comercial? Cu ce-l face el mai fericit pe omul de rând? Un excedent comercial permanent nu-i o situație nici normală, nici sănătoasă. El arată că națiunea respectivă consumă mai puțin decât produce, că n-are bucuria vieții.

Tinerii mă întreabă adesea ce-i sfătuiesc să facă în viitor. Le răspund, invariabil, să-și urmeze vocația, să facă numai ce le place, să-și dezvolte talentul, inteligența, să aibă spirit deschis, să înțeleagă lumea. Se spune mereu: "Ca să faci o carieră fără griji trebuie să devii informatician, cercetător". Eu sunt de părere că un instalator sau un mecanic bun va fi mai util și va câștiga mai bine decât un informatician fără vocație. Avem nevoie de tineri inteligenți, mobili, capabili de a se adapta împrejurărilor".

Parcurend această carte m-am convins, încă o dată, că suntem veri buni cu francezii, având aceleași calități și defecte cu specificul lor conferit de mediu. Desigur, Jacques Marseille tratează multe chestiuni importante cu ironie și umor, dar cititorul își dă seama unde bate și ce trebuie să rețină. Pentru că, hai să fim serioși, nici francezilor și cu atât mai puțin nouă, nu ni se potrivește interogația din titlu. (n.l.d.)

**Mai în glumă, mai în serios**

(fiindcă n-au vechime și categorii) și au un randament mai mare. S-ar putea crea chiar un partid al rentierilor francezi.

Lucru curios, francezii au fost întotdeauna fascinați de alții, ba de englezi, ba de germani, ba de japonezi... De ce nu putem fi noi înșine, căci, iată, am rămas o națiune puternică deși ne-am păstrat ritmul nostru și, în plus, noi mai avem țărani, mici comercianți, natură sălbatică, o plăcere de-a trăi. Știți, de exemplu, că în Japonia se află cel mai mare număr de sinucigași, că în Germania numărul accidentelor de muncă este de două ori mai mare decât în Franța, că natalitatea este mai mică și mortalitatea

**Joi, 10 februarie**

RTL: 8.00 Magazin matinal 11.00 Bogat și frumos 11.30 Paradise Beach 12.00 Prețul e fierbinte 13.00 Magazinul amiezii 14.20 California Clan 15.10 Vremea dorinței 16.00 Ilona Christen 17.00 Hans Meiser 18.00 Cine e șeful aici? 18.30 O afacere de familie 19.00 Paradise Beach 19.30 Telefonul urgențelor 20.10 Exploziv 20.40 Vremuri bune, vremuri rele 21.15 Apel de urgență 22.15 Sărutul unei stafii 0.10 Gottschalk show 1.00 Știrile nopții 1.30 Viața de noapte 2.00 O familie foarte dragă

PRO 7: 5.40 Eu spionez 6.35 Seriale și da 7.55 Familia Simpson 9.40 O agentă înmăsoasă 11.40 O mie de mile de praf 13.40 Felie în pamânt 15.25 Fulgerul pe roți 16.25 Mr. Belvedere 16.55 Vizez la Jeannie 17.30 Desene animate 19.45 Parker Lewis 19.25 Aripă 19.55 Roseanne 20.25 Billy Cosby Show 12.15 A 11-a victimă 23.15 Critters 3 1.00 T.J. Hooker 2.00 O agentă înmăsoasă 3.05 Repetenta.

SAT. 1: 6.10 Parada șlagărelor 7.00 Bună dimineața cu fotbal 10.05 Reluări 12.20 Umbrele pasiunii 14.00 Love Boat 15.00 Vecinii 15.30 Alf 16.05 Bonanza 17.00 Star Trek 18.00 De 5x5 19.00 Total sau nimic 20.00 Știri 20.30 Roata norocului 21.15 Negru! atacă 22.20 Schreiner's akers live 0.20 Cei 7 vampiri de aur 1.55 Star Trek 2.45 Conspiratorii 3.35 Cei 7 vampiri...

RTL 2: 5.55 Dream On 6.45 Filme și da 10.50 Ruck-Zuck 11.20 Zămbiți, vă rog! 11.55 Părinți sunt împotriva 12.25 Unchul Buck 12.55 Bărbatul de 6 milioane 13.50 Desene animate 18.00 Femeia de 7 milioane 18.50 Ruck-Zuck 19.20 Zămbiți, vă rog! 20.00 Hulk 21.15 Uta sau mori 23.15 Dușman din umbră 0.45 Dream On 1.15 Teleshop 1.45 Uită sau mori 3.35 Dușmani din umbră.

ARD: 7.00 Magazin matinal 10.00 Dallas 15.30 Lumea copiilor 15.30 Prințul inimă de fier 16.03 În direct de la Nachtwerk 17.03 Moskito 17.30

Viața landurilor 18.10 Magazinul serii 18.55 Foc și flacăra 19.25 Marienhof 19.55 Următorul 21.15 Cum strâng nemții curea? 22.03 Show-ul fiececărui 23.30 Temele zilei 0.00 Medalion Inge Morath 1.25 4 x Hermann 1.55 Imagini din Maroc.

3 sat: 10.00 Magazinul amiezii 11.00 Spania 11.30 Prin Turcia 12.00 Jazz 13.25 Știri externe 14.05 Magazinul amiezii 15.15 Mainz-ul în carnaval 15.15 40 de ani de TV elvețiană 17.05 Teatrul de păpuși 17.30 Pirații de pe Spre 18.15 Femeile în dialog 19.00 Landul Nordrhein-Westfalia 20.00 Actualități 20.30 Lumea bursei 21.00 Știrile serii 21.15 Un caz mai aparte 22.15 Bunica lui Mallorca 23.30 Berlinana filmului 23.40 Călugașita. Super Ch.: 6.30 Știrile nopții 7.30 Lumea afacerilor 10.00 Tele shop 13.00 Afaceri la zi 13.30 Știri NBC 14.00 Azi 13.50 Roata banilor 19.00 Azi 20.30 În direct cu Clive Pearse 21.00 Acum 22.00 Ushuaia cu Clive Pearse 22.30 Buletin financiar 23.30 Știri 23.50 Oferta pieței 0.00 Show-ul serii 2.00 Show cu VIP-uri 2.30 Legea și Mr. Jones.

DSF: 7.00 Știri 8.00 Aerobic 8.30 Știri 9.00 Știri 10.00 Aerobic 10.30 Profil sportiv 13.00 Aerobic 13.30 Powerplay 14.00 Tenis 19.00 Baschet 20.30 Știri 20.35 Powerplay 21.00 Tenis 23.00 Călărie 23.45 Știri 0.00 Călărie 1.00 Golf 2.00 Wrestling.

TNT & Toons: 7.00 Desene animate 18.00 Aventurile lui J. Quest 19.30 Fred și Barney 20.00 Bugs și Daffy 21.00 Răstimp de amintire 23.00 Două surori din Boston 1.10 Ești în armată de acur! 2.40 Acesta e baronul! 4.00 Cum? Fără bere? 5.15 Călătoria prin lume.

MTV: 7.00 Marinal 10.00 V.I. Ingo 13.00 Mușca soul 14.00 Mari hituri 15.00 VJ Simone 17.30 Coca Cola Report 18.15 3 din 1 18.30 Dial-top la telefon 21.00 Mari hituri 22.00 Cel mai dorit 23.30 Beavis & Buttthead 23.30 Mari hituri 0.00 Coca Cola Report 0.30 Știrile nopții 1.00 Party Zone 3.00 Videoclipuri prezentate de VJ Marijine 4.00 Nocturna video.

**SCHELA DE PRODUCȚIE GAZE NATURALE MEDIAȘ**  
 str. Unirii nr. 4, județul Sibiu,  
 organizează LICITAȚIE PUBLICĂ,  
 în ziua de 28.02.1994, și în zilele de miercuri și joi din a III-a săptămână a fiecărei luni din anul 1994, la ora 11.00, la sediul schelei pentru următoarele mijloace fixe și materiale:

- barăci
- remorci
- mijloace auto
- caroserie + dubă ptr. LEA
- tractoare
- țevă

Persoanele interesate pot obține relații suplimentare la telefon 092/81.22.62, interior 1531, 1533 și 1534 la serviciul mecano-energetic al S.P.G.N. Mediaș, zilnic între orele 7-15. -175-

**Societatea comercială CEMSA S.A. Sibiu**  
 organizează în data de 22 februarie 1994, licitație pentru execuția lucrării ȘARPANTĂ CANTINĂ.

Documentația se poate ridica zilnic de la sediul societății, str. Podului nr. 127. -248-



